#### TEILNAHMEBEDINGUNGEN WORKANDWIN

Mit der Teilnahme bei der Promotion WorkAndWin stimmen Sie nachfolgender Teilnahmeberechtigung zu:

## Teilnahmeberechtigung

- Teilnahmeberechtigt sind alle natürlichen Personen mit Wohnsitz in der Schweiz und im Fürstentum Liechtenstein, welche das 18. Altersjahr vollendet haben.
- Jede Person nimmt nur an einer Agentur teil.
- Von der Teilnahme am Wettbewerb ausgeschlossen sind Mitarbeitende von der Axxeva Services AG und der Bellini Personal AG sowie im gleichen Haushalt lebende Familienangehörige dieser Mitarbeitenden.
- Die Bellini Personal AG ist berechtigt, Registrierungen unter einem Pseudonym, einer gefälschten Identität vom Wettbewerb auszuschliessen.

#### Teilnahme

Alle Teilzeitmitarbeiter, welche mindestens 38 Arbeitsstunden im jeweiligen Monat bei einem Partner der Bellini Personal AG gearbeitet haben und bei der Bellini Personal AG registriert sind, nehmen automatisch an der Verlosung teil.

Die Teilnahme am Wettbewerb ist an keinen Kaufzwang gebunden. Teilnahmeschluss ist jeweils der letzte Arbeitstag des jeweiligen Monats.

## Wettbewerbspreise

Pro Monat wird pro Agentur der Bellini Personal AG jeweils einen Coop-Gutschein im Wert von CHF 100.00 verlost. Für den Gewinn kann die Bellini Personal AG nicht haftbar gemacht werden. Der Gewinn ist nicht übertragbar. Allfällige Änderungen des Gewinns sind vorbehalten.

## Verlosung

Die Verantwortung für die Durchführung des Wettbewerbes liegt bei der Bellini Personal AG. Die Verlosung erfolgt mittels Zufallsprinzip. Die Bekanntgabe der Gewinner erfolgt jeweils bis Mitte des Folgemonats. Jeder Teilnehmer kann mehrmals einen Monatspreis gewinnen, jedoch monatlich lediglich einen Preis. Die Gewinner werden jeweils innerhalb von 5 Werktagen nach der Auslosung per E-Mail, Telefon oder SMS benachrichtigt.

# Generelle Bestimmungen

Mit der Wettbewerbsteilnahme verpflichtet sich der Teilnehmer:

- keine Inhalte zu kommunizieren, die gegen die anwendbaren gesetzlichen Bestimmungen oder sozial üblichen Verhaltensnormen verstossen, d.h. keine anstössigen, verletzenden, sexistischen oder rassistischen Inhalte zu kommunizieren
- keine offensichtliche Drittwerbung zu machen.
- sich an die geltenden Richtlinien zu halten.

Die Bellini Personal AG behält sich überdies vor, Teilnehmer vom Wettbewerb auszuschliessen, wenn ein Missbrauch oder andere Verstösse gegen diese Teilnahmebedingungen vermutet oder festgestellt werden, und behält sich sämtliche Schritte gegen solche Teilnehmer vor. Die Bellini Personal AG ist ferner berechtigt, jederzeit Verbesserungen und Änderungen am Wettbewerb vorzunehmen, sowie namentlich bei höherer Gewalt, bei Schliessung/Abschaltung von Webseiten/ Applikationen etc., bei Ausfall der Technik oder bei Vorliegen anderer wichtiger Gründe den Wettbewerb anzupassen, abzubrechen oder vorzeitig zu beenden. Über den Wettbewerb wird keine Korrespondenz geführt. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen. Gültig ab dem 01.01.2020.